

征稿启事

《本色/情感》专版将开辟:情感写真、情感情趣、真情互动、爱之箴言等专栏,欢迎广大读者踊跃投稿或提供相关情节线索。

“情感写真”是对成年男女情感故事的文字实录,当事人的原名、单位等可以虚拟;“情感情趣”将为读者提供男女婚恋方面的幽默笑话,可以是原创,也可以向本刊推荐您看到的有趣的情感幽默;“真情互动”专栏为读者提供短短几句话真情表白的空间,读者可以用自己的原名,也可以用网名;“爱之箴言”将刊用您对于爱情的种种感悟,以及睿智深刻的理解与精彩华美的表述。本版的各个专栏都欢迎广大读者的参与互动。

投稿邮箱:wbxwzx@126.com

情感热线:13562460649

最情感QQ:1447602401

本版主持人:余自言

当我紧紧抱着你时,那一刻我没有了思想,没有了女人的矜持,一切对我来说都不重要,抱着你,感觉整个世界都在我怀里……

为什么每次想到你对我说过的话,我总会泪流满面心痛不已,慢慢地想明白了,原来,从开始到落幕只是我一个人的独角戏……

一个女人的心灵独舞

统筹:余自言 文字:无言独上西楼 交流方式:电子邮件

你的影像常常在我的脑海里飘过

☆ 从看到你的那一眼起,就觉得你与众不同,标准的三七分,白色的裤子,瘦瘦的身材,配戴一副近视眼镜,眉宇间透着自信的独特气质,从此你的影像常常在我的脑海里飘过,虽然并不知道你姓甚名谁。也许是上天垂怜,多年以后我去新单位报到,单位主管竟然

是你,竟然是你!最近听到很多人都在谈论你,说你凭自己的努力在我们这个地方做了一个很好的项目。严把质量关,不偷工减料,且人品极好,从此名气指数直线上升,被领导委以重任。呵呵,心里暗自高兴,好开心啊。

后来才知道我去你部门工作,是

你点名让我去的,原因是你认为我能胜任这项工作。接到调动通知时,我身体不好刚做完手术没几天,几个月后才去报到,你是个谦虚内向的人,不张扬,不霸气,待人温和体贴。对初来乍到的我更是关心备至。

■体悟情感

因为太爱而决定离去
不能给予也不索取
放弃一段飘渺的感情
你就会变得踏实些

放弃也是一种选择

♀张萌

记得看到过一副这样的对联:舍得失得,何必患得患失。舍不得舍,不妨不舍不得。也许人生的过程就是一个不断放弃、不断得到的过程。关键是要学会放弃。因为放弃,也是人生的一种选择。

一颗善良的心,苦苦挣扎着寻找慰藉。因为太爱而决定离去,不能给予,也不要索取。望着你认真的眼神,心里的不舍在蔓延,可我怎能将你匆匆的步伐为我停伫,回你一个微笑,默默地祝你旅行愉快。

许多的事情,总是在经历过以后才会懂得。一如感情,痛过了,才会懂得适时地坚持与放弃。在得到与失去中我们慢慢地认识自己。既然默默相守已失去了意义,莫不如立即斩断心中那缕缕情丝,放弃你所珍爱的、期待的,重新选择。其实,生活并不需要那些所谓的执着,没有什么不能真正地割舍。学会放弃,生活会更容易。

放弃是一种勇气,但放弃绝不是对自己的背叛。放弃自私,放弃虚伪,你就会变得高尚,你生活的天空将是晴空万里。放弃一段飘渺的感情,你就会变得踏实,如释重负,清清爽爽。

放弃意味着什么?放弃是一种勇气,但放弃之后,我们将走向何处,值得深思。放弃,其实也是一种选择……

我能做的只是一厢情愿地想你

♠ 你是一个年轻有为,很帅气的小伙子,身上又有这么多光环,身边从不缺少献媚和真诚相待之人。而我能做的只是一厢情愿地想你,想你的苦无法言说,只能自己慢慢地品,慢慢地回忆,呵呵。“想你时你在天边,想你时你在眼前”,这是王菲的歌,诠释了我内心的独白。

宝贝,我喜欢在心里这样叫你,宝

贝,你的性格也如其名,深沉得要命,时而平静,时而波涛汹涌,你平时惜字如金,从来不多说话,每次给我说话,我都要问第二遍或者第三遍才能听懂,每次我都不好意思,我知道自己很笨。我说:“我不会说话”,你说:“不用会说啊”。从此以后,无论什么事你都认真地教我去做,亲自带我去办理各种业务,慢慢的,平时一说话就

脸红的我,也能独自办理一些业务上的事情,见了领导也不会紧张地说不出话来了。宝贝,真的谢谢你为我所做的一切。单位的其他同事都很敬佩你,虽然你的年龄和他们差不多,但你对工作敬业,和对同事们的爱护有加,让我们愿意跟着你一起创业,不管怎么赶工期加班加点,都没有怨言。

天知道你所说的是什么意思啊

◎ 快到过年了,我特意向你请了一天假。找保洁人员在家打扫卫生。说来也怪,每次我在梦里见到你时,第二天你准会打电话给我,今天也不例外,你说你喝酒了,说了一大堆令我摸不着头脑的

话,只记得其中的一句是“你做得很对”,当时我并不明白你说的“很对”是指哪方面,只是机械地回答说:“我也不会,做得不好。”你说:“你做得很好,做得很对。”天知道你你说的是什么意思啊?到现在也没

想明白,唉,我是真的笨啊!

@ 想你时,空气是酸酸的,闻着空气泪水就会不意地流下来,想你时,心是痛的,连呼吸都是痛的,但我却一如即往地沉溺于此……

抱着你,感觉整个世界都在我怀里

§ 当我紧紧抱着你时,那一刻我没有了思想,没有了女人的矜持,一切对我来说都不重要,抱着你,感觉整个世界都在我怀里,我,只觉得很幸福,很幸福,多么希望时间永远定格在这一刻,成为永恒,你说你是我的,我只能

无可奈何地说,你不是我的,我也不是你的,我们永远都只是自己的自己。时间永远是个无私的家伙,它不会让我们在一起,放眼望去,又有什么是自己的呢,我象一只受伤的小猫独自舔着自己的伤口,心情灰暗到极点。张爱玲说

“爱一个人会卑微到尘埃里”,我的卑微你能感觉到吗?

♀ 为什么每次想到你对我说过的话,我总会泪流满面,心痛不已,慢慢地想明白了,原来,从开始到落幕只是我一个人的独角戏……

好想好想轻轻地牵你的手,不由自主

ö 爱一个人,其实很简单。他让你流泪,让你失望,尽管这样,他只要给我一个小小的微笑,便又会死心踏地的对他献着殷勤,虽然你并不需要。和你并排坐在一起,好想好想轻轻地牵你的手,不由自主。这就是爱。我爱你,虽有千言万语想对你说,最终还是只能写在陪伴我的一页页白纸上,那些寂寥忧

伤的文字被揉成一团,再展开一一撕得粉碎粉碎,化解心中那撕心裂肺的痛。只因我清楚的明白,我拿什么去爱你?!我又有资格去爱你?!

& 从她接的电话里听出是你的声音,你们暧昧的对话象把利剑刺进我的心,想想你平时对我的态度,伤心啊,可我还是一如即往的爱你,默默地爱,

真是贱啊。明明知道男人从不会重视对自己好的女人,还是把表白写下来给他看,明明知道说穿了也许从此就天各一方,还是忍不住……

